



Петр Крупеня провел прием граждан в Пскове



21 ноября 2018 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области Петр Крупеня провел личный прием граждан в Пскове, на который обратились двое жителей областного центра.

С первым заявителем руководитель управления обсудил ход расследования уголовного дела о преступлении в отношении малолетней девочки. Выслушав позицию обратившегося лица, он провел совещание с руководителем следственного отдела, в чьем производстве находится данное уголовное дело, после чего дал указания о проведении дополнительных следственных действий, направленных на установление истины по делу и скорейшее окончание расследования.

Второй гражданин обратился по вопросу трудоустройства. Руководитель следственного управления разъяснил заявителю порядок поступления на службу в органы Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

комитета.

21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1274422>